

最高年薪50万元,计划招聘73人

济南托马斯学校发布2022年招聘计划

服务“双招双引”项目 打造K-12国际化学校

最高年薪50万元、子女就读学费优惠……作为济南市一所国际化学校,近日,济南市托马斯学校举行2022年招聘信息发布会,正式发布2022年招聘计划。



根据学校2022年新学年的规划,现面向社会公开招聘名优秀教师。

**共计划招聘73人
最高年薪50万元**

记者在发布会获悉,本次招聘,高中部计划招聘7人。其中,双语数学教师3名,英语、雅思教师2

名,双语计算机、会计或商务教师各1名。

初中部计划招聘人数19人。其中,英语、数学教师各3名,语文、物理、道德与法治教师各2名,生物、历史、地理教师各1名,生活老师4名。

小学部计划招聘26人。其中,语文教师7名,数学教师5名,英语教师3名,科学教师2

名,心理教师及计算机教师各1名,生活老师7名。其他学科计划招聘人数:5人。音乐教师1名(声乐方向),体育教师2名,美术教师(油画、西方美术、陶艺专业)2名。

行政后勤计划招聘3人。IT专员、资产管理各1名,校护1名。外籍人员子女学校计划招聘人数:5人。IB课程主管1

名、助教3名、双语counselor1名(心理或特殊教育专业)。直属慧思顿高瞻幼儿园计划招聘人数:8人。主班教师2名,配班教师2名,保育员2名,音乐、舞蹈教师各1名。

薪资福利方面,普通教师9-16万元/年,骨干教师(区市级名师)20-30万元/年,特级教师(省国家级名师)30-50万/年,优秀骨干教师其他待遇面议。幼儿园教师及其他岗位按学校薪资体系定薪。

此外,学校还提供子女就读学费优惠,带薪寒暑假,完善的职称评定和晋升体系、系统的集团培训和海外培训等福利。

招聘报名方式

联系电话:0531-88723287

(刘老师、齐老师)

邮箱:hr@jinanthomas.com或

liuxiangzhen@ambrightgroup.com

学校地址:

山东省济南市高新区凤凰南路-博学路666号

学校官微:济南托马斯



扫码进行报名

师大教育:

助力学子圆梦本科,一直走在公益路上



师大教育
SHIDA EDUCATION

温暖教育

全天候为学生服务

师大教育是由数名山东省顶级专升本辅导专家牵头发起,是经济宁市教育局批准成立的正规专升本培训学校。这些年来,师大教育一直走在专升本行业的前列,专注与创新并重,造就了师大教育强大的品牌影响力,也让数万专升本学子选择了师大。

师大教育强大的名师团队和专业的学生管理服务团队根据多年的专升本经验优化授课、管理模式。在教学上,摒弃了“老师只负责授课”的传统模式,采用了“三师课堂”的创新模式进行授课管理。师大想教会学生的,不仅是课本上的知识,同时,还希望同学们能树立正确的三观,拥有明辨是非的能力,让每位学生都能感受到的教育温度。

师大教育在教学及管理模式上不断创新,取得了优异成绩。目前,师大教育分别在济南和烟

日前,“聚力2022——齐鲁晚报·齐鲁壹点年度盛典”举行。师大教育培训学校凭借多年来在教育人才培养、积极履行社会责任等方面的突出贡献,荣膺“责任耀齐鲁·2021山东企业(单位)社会责任榜最具创新力单位”。这也意味着师大教育在教育教学、公益践行、协同创新等方面的贡献,再一次赢得了媒体公信力和百姓口碑的双重肯定。



台设立三大校区,在校人数已突破两万人。

每一名学成绩的背后都离不开优秀师资队伍付出。师大教育的老师们都是拥有多年教学经验的优秀教师,有着自己独到的教学思想和丰富的教学经验。老师们根据学生的学习情况制订合理的教学计划,打破了千篇一律的授课模式,让广大专升本学子有更好的教育选择,帮助学生圆梦本科。

未来,师大教育将继续砥砺前行,不断提高专升本升学率,成为被社会和大众所认可

的教育企业。

推出助学计划 积极参与教育公益事业

好的教育之于人的一生,影响深远。师大教育在加快高质量发展的同时,也在积极地履行社会责任。

“全身心以学生为中心,帮助学生实现本科梦想”是师大教育培训学校一直坚持的办学理念。2017年4月,师大教育培训学校推出学子助学计划,每年驱车上万公里进行走访,慰问学生

及其家人。五年时间,通过学子助学计划共资助学生近四百名,金额高达上百万元。在师大教育的帮助下,这些专升本学子完成了他们的梦想,也点亮了他们前路的光。学校负责人表示,希望通过助学计划,学生可以刻苦学习,改变自己乃至整个家庭的命运,能够学有所成、早日成才,回报父母、回馈社会。

2021年7月,师大教育向齐鲁师范学院捐赠人民币10万元以及30台平板电脑和500册图书,用于齐鲁师范学院的教学发展。这次捐赠是师大一直积极参与教

育公益事业的见证,也是对教育公益事业的暖心关怀。

2021年10月,为解决烟台栖霞市官道镇苹果销路受阻的难题,师大教育积极响应社会号召,通过“以买代帮”的形式,为当地解决苹果滞销献上了绵薄之力。

在坚守公益的道路上,师大教育始终步履不停,无论是爱心助学、爱心捐赠,还是温情助农。一次公益行为很容易,长期投身公益事业,努力将公益做成品牌符号,却不是一件简单的事情。师大教育将一直走在公益路上,助力广大专升本学子圆梦本科。